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Poznan, 14 sierpnia 2020 roku
RZ-262-61/2020

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawcow

Dotyczy postepowania prowadzonego na podstawie art. 138 o ustawy — ustugi spoleczne —
Swiadczenie ustugi przeprowadzenia cyklu szkolen z zakresu rozwoju esobistego kadry
administracyjnej i zarzadczej nczelni zgodnie z zakresem merytorycznym projektéw
pn. “Najlepsi z natury! Zintegrowany Program Rozwoju Uniwersytetu Przyrodniczego
w Poznaniu” oraz “Zintegrowany Program Uniwersytetu Przyrodniczego w Poznaniu
na rzecz Innowacyjnej Wielkopolski”,

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity (Dz. U, z
2019 1. poz.1843 ze zm.) w zwiazku z pytaniem zlozonym na pismie przez Wykonawce do
ogloszenia o zamowieniu, Zamawiajacy ponizej udziela odpowiedzi

Pytanie nr 1.

Czy do Zatgeznikanr 2 WYKAZ OSOB nalezy dotaczyé dowody wykonania poszezegdlnych
szkolefi? Czy tego typu dokumenty w postaci referencji protokoldéw, oswiadczen itp.
przesylane sg dopiero na wezwanie Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca dotaczyt do oferty zalgcznik wykaz oséb wraz z
dowodami wykonania poszczegdlnych szkolen.

Zmianie ulega pkt. 6.2.3. ppkt.”b” ogloszenia o zamdwieniu poprzez dodanie zapisu:

»Na potwierdzenie faktu przeprowadzenia szkolen przez wskazanych treneréw
Wykonawca zalyczy dowody potwierdzajace czy te szkolenia zostaly wykonane lub sq
wykonywane nalezycie, przy czym dowodami, o ktdérych mowa, sa:

+ referencje,

» faktury i potwierdzenia zaptaty

+ badZ inne dokumenty wystawione przez podmioty, na rzecz ktérego szkolenia byly
wykonywane przed uptywem terminu skladania ofert, a w przypadku §wiadezen okresowych
lub ciggtych sa nadal wykonywane.”

Pytanie nx 2.
Czy sktadajac oferte mozemy przygotowaé dokumenty w poziomie, dzieki czemu tabelki bedg
bardziej czytelne? Czy Zamawiajgcy uzna no za modyfikacjg formularza?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na zalaczenie do oferty dokumentéw wydrukowanych w
poziomie.

Pytanie nr 3.
W zwigzku z zamiarem zloZenia oferty na realizacje szkolets - Nr sprawy: RZ-262-61/2020,
mamy pytanie dotyczace tresci do wypelnienia tabeli w Zalaczniku Nr 2 — Wykaz osob...:
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Jak powinniSmy rozumie¢ (jakie informacje nalezy wpisa¢) zapis: ,,Dane kontaktowe
przedstawiciela Zleceniodawcy/zrédlo informacji o kursie”? O jakie Zrédlo informacji o
konkursie chodzi?

Odpowiedz:

W zalgezniku nr 2 wykaz osob wyznaczony do realizacji zamowienia Wykonawca na
potwierdzenie do§wiadczenia trenera wpisuje nazwy podmiotéw, dla ktorych dany trener
przeprowadzal szkolenie. W kolumnie: dane kontaktowe przedstawiciela Zleceniodawcy
nalezy wpisa¢ dane kontaktowe do osoby, ktéra bedzie mogla potwierdzic¢ nalezyte wykonanie
wykazanego w wykazie szkolenia. W przypadku szkolen otwartych nalezy wskaza¢ adres
strony internetowej, gdzie Zamawiajacy bedzie mégt znalez¢ informacje na temat wykazanego
w wykazie szkolenia.

Wyjasnienia nalezy uwzgledni¢ w sktadanych ofertach. Nie uwzglednienie tych wyjasnien
spowoduje odrzucenie oferty. Powyzsze informacje otrzymuja wszyscy Wykonawcy, ktorzy
pobrali ogloszenie o zaméwieniu. Powyzsza informacja zostala zamieszczona na stronie
internetowej Zamawiajacego: www.up.poznan.pl. Pozostata tres¢ ogloszenia o zamowieniu

pozostaje bez zmian.
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